% Gemeente Rotterdam

Gemeentewerken

Behoort bij bestek nr. 1-022-12

Gemeente Rotterdam
Raamovereenkomst kleinschalige graafwerkzaamheden

Rotterdam, 31 mei 2012

Nota van Inlichtingen

Mevrouw/mijnheer,
In aansluiting op bestek nr. 1-022-12 betreffende:

Het vanaf 1 juli 2012 tot en met 30 juni 2013 op afroep en naar behoefte leveren van handmatige, kleinschalige
graafwerkzaamheden in de gemeente Rotterdam,

Berichten wij u het volgende.

Er zijn vragen gesteld, welke middels deze nota van inlichtingen worden beantwoord:

Vraag 1.

Op pagina 5 van het bestek, nummer 1.5 sub ¢ vraagt u om drie referenties op het gebied van het graven van
proefsleuven. Bij bijna alle werkzaamheden die wij verrichten worden er proefsleuven gegraven echter is dit
zelden opgenomen in de tevredenheidverklaring daar dit bijkomende werkzaamheden zijn. Wij denken dat
meerdere aannemers tegen dit probleem aanlopen. Hoe om te gaan met deze referentie eis?

Antwoord 1

Indien proefsleuven graafwerkzaamheden een onderdeel vormt van een totaalwerk, dient u uitsluitend voor dit
onderdeel proefsleuf graven aan de desbetreffende opdrachtgever een tevredenheidverklaring te vragen.

Vraag 2.

Kunt u het graven van proefsleuven inlezen in tevredenheidverklaringen?
Antwoord 2

Zie antwoord 1

Vraag 3.
In de aankondiging onder 11.1.6 wordt gesproken over bodemonderzoeksdiensten. Wordt er ook gegraven in
verontreinigde grond? Zo ja, dient de BRL 7000 dan van toepassing te worden gesteld?

Antwoord.

Het is mogelijk dat de graafwerkzaamheden in verontreinigde grond (gehalten boven de interventiewaarde)
moeten worden uitgevoerd. In verband met het milieu en de veiligheid en gezondheid wordt voor het werken
aan kabels en leidingen de ‘Richtlijn voor veilig en zorgvuldig werken aan ondergrondse lijninfrastructuur’
CROW-publicatie 307 door de opdrachtgever gevolgd.

Indien tijdens de initiatieffase blijkt dat de werkzaamheden in verontreinigde grond (gehalten boven de
interventiewaarde) moeten worden uitgevoerd, mogen de werkzaamheden in de verontreinigde grond alleen
worden uitgevoerd door conform BRL 7000 erkende aannemers. Indien géén sprake is van tijdelijke uitname is
tevens BRL 6000 van toepassing.

Indien werkzaamheden in verontreinigde grond (gehalten boven de interventiewaarde) moeten worden
uitgevoerd dienen tevens maatregelen te worden getroffen voor het veilig werken in of met deze verontreinigde
grond, zie CROW-publicatie 132 ‘Werken in of met verontreinigde grond en verontreinigd grondwater.



Vraag 4.

Inschrijfstaat item 6: Is dit ook inclusief bestuurder?

Antwoord 4

Inschrijf item 6: Inzet minigraver + prikker. Dit is inclusief een bestuurder.

Vraag 5.

Inschrijfstaat item 13: Stortkosten asfalt. Dienen wij rekening te houden met teerhoudend asfalt?
Antwoord 5

Men dient er rekening mee te houden dat het verwijderde asfalt teerhoudend is.

Vraag 6

Zijn wij verplicht om de mensen met een bijstanduitkering of Wsw’ers in te huren via Roteb / Robedrijfgroen? Of
mogen wij deze mensen ook via andere instanties en buiten de gemeente Rotterdam inlenen?

Antwoord 6

De wijze waarop en de voorwaarden waaronder de werkzoekenden / stagiéres ingeschakeld worden

gebeurt in overleg tussen opdrachtnemer en de projectleiding 5%-regeling via 010-8509777. Voor verdere
informatie verwijzen wij u naar: http://www.5procentregelingrotterdam.nl/

Hoogachtend,

DE ALGEMEEN DIRECTEUR VAN GEMEENTEWERKEN

Afdeling Aanbestedingszaken



